

会 社 名 ジャパンエレベーターサービス ホール ディン グス株式会社

代 表 者 名 代表取締役会長兼社長 CEO 石田 克史

(コード番号:6544 東証プライム市場)

問い合わせ先

I R 室 TEL: 03-6262-1624

# 信越支店、新潟営業所、上越営業所、郡山営業所開設に関するお知らせ

記

当社は、お客様へのサービス強化を目的とし、2023年7月1日に支店、営業所を新しく開設 いたしましたのでお知らせいたします。

この度の開設に伴い、国内拠点数は3拠点増加し、計139拠点になります。信越支店につきましては、長野営業所と同じ所在地に設置するため、国内拠点数に影響はございません。

### 信越支店の概要

(1)名称	ジャパンエレベーターサービス城西株式会社
	北関東支社 信越支店
(2)所在地	長野県長野市鶴賀緑町 1393-3 富士火災長野ビル 2 階
(3)電話番号 FAX	電話番号 026-269-7000 FAX 026-223-8500
(4)事業内容	エレベーター等の保守・保全業務
(5)開所日	2023年7月1日

#### 新潟営業所の概要

(1)名称	ジャパンエレベーターサービス城西株式会社
	北関東支社 信越支店 新潟営業所
(2)所在地	新潟県新潟市青山 5-4-5
(3)事業内容	エレベーター等の保守・保全業務
(4)開所日	2023年7月1日

## 上越営業所の概要

(1)名称	ジャパンエレベーターサービス城西株式会社
	北関東支社 信越支店 上越営業所
(2) 所在地	新潟県上越市大学前 288
(3)電話番号 FAX	電話番号 025-527-2323 FAX なし
(4)事業内容	エレベーター等の保守・保全業務
(5)開所日	2023年7月1日

### 郡山営業所の概要

(1)名称	ジャパンエレベーターサービス城西株式会社
	東北支社 南東北支店 郡山営業所
(2)所在地	福島県郡山市本町 1-1-17
(3)電話番号 FAX	電話番号 024-927-0018 FAX 024-933-4658
(4)事業内容	エレベーター等の保守・保全業務
(5)開所日	2023年7月1日

以 上